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Pag. 3 - Il testo corretto del quesito n. 1 è il seguente: 

 

Se è vero che “tutti gli svedesi sono biondi”, sarà necessariamente vero che: 

A. per diventare biondi è necessario trasferirsi in Svezia 

B. chi non è biondo è svedese 

C. esistono sia svedesi biondi che bruni 

D. tutti i biondi sono svedesi 

E. non esistono svedesi bruni 

 

La risposta corretta fornita al quesito a pag. 26 resta valida 

 

Pag. 8 - Il testo corretto del quesito n. 47 è il seguente: 

 

“La casa di Paola è a metà strada tra la casa di Pamela e la casa di Giuseppe.La casa di Giuseppe è a metà 

strada tra la casa di Gabriella e la casa di Paola”. Dalle informazioni fornite NON si può dedurre che: 

A. Pamela abita più lontano dalla casa di Gabriella che non dalla casa di Giuseppe 

B. La distanza tra la casa di Pamela e la casa di Giuseppe è uguale alla distanza tra la casa di Paola e la casa 

di Gabriella 

C. Giuseppe abita più vicino alla casa di Paola che non alla casa di Gabriella 

D. Gabriella abita più lontano dalla casa di Paola che non dalla casa di Giuseppe 

E. Pamela abita più vicino alla casa di Paola che non alla casa di Giuseppe 

 

La risposta corretta è la C.  

 

Pag. 10 − L’alterna.va C del quesito n. 61 è la seguente: Ciarque 

 

 

Pag. 47 – La risposta corretta al quesito n. 1 è la B. 

 

 

Pag. 210 – La risposta corretta al quesito n. 57 è la E.  

 

 

Pag. 242 − Il testo corre0o del quesito n. 25 è il seguente: 

 

25) Il numero (1/9)
–1/2 

è uguale a: 

A. –3 

B. –1/3 

C. 3 

D. 1/3 

E. Nessuna delle altre risposte è corretta 

 

La risposta corretta al quesito è la E. 

 

Pag. 392 − Il testo corre0o del quesito n. 162 è il seguente: 

 

162) Si definisce come la quantità di calore necessaria per elevare di 1 °C la temperatura di un 

chilogrammo di sostanza: 

A. il calore latente 

B. il calore specifico 

C. la chilocaloria 



D. la capacità termica 

E. la grammocaloria 

 

La risposta esatta è la B.  

 

Pag. 469 − La risposta corre0a al quesito n. 43 è la A. 

Pag.573 - La risposta corretta al quesito n. 143 è la C: 

 

 

Pag.712 - Il testo corretto del quesito n. 104 è il seguente: 

 

104)Un uomo di gruppo sanguigno A sposa una donna di gruppo sanguigno B. I loro figli avranno gruppo 

sanguigno: 

A. solo A 

B. AB 

C. A o B 

D. solo B 

E. A, B, AB e 0 

 

La risposta esatta è la E.  

 

 

Pag. 867 – La risposta corretta al quesito n. 24 è la E. 

 

 

Pag. 870 – La risposta corretta al quesito n. 10 è 0,09%. 

 

 

Pag. 886 – La risposta corretta al quesito n. 48 è la A. 

 


